

Сценарий праздника "День Победы"

Цель: Иметь представление о Великой Отечественной войне, о Дне победы. Воспитывать уважение к памяти павших героев. Познакомить с героическими страницами истории нашей Родины и воспитывать чувство патриотизма.

Задачи: **Воспитание** уважения к защитникам Родины. Формировать элементарные знания студентов о событиях в Великую Отечественную войну. Вызвать желание подражать воинам, быть такими же мужественными, смелыми, отважными, храбрыми.

Ход праздника

Ведущий 1: Дорогие ребята и уважаемые наши гости! Поздравляем вас с великим праздником – Днем Победы! Много лет прошло с того дня, когда впервые прозвучало это слово – "Победа". Сегодня мы с Вами собрались в честь знаменательного праздника, Дня Победы над фашистской Германией.

Ведущий 2: 9 мая – это светлый и радостный праздник. В этот день 76 лет назад закончилась Великая Отечественная война. Много лет назад немецкие войска напали на нашу землю, а наш народ от мала до велика, мужчины и женщины, включая детей и стариков, встали на защиту нашей Родины. Мы с благодарностью вспоминаем воинов, отстоявших мир. Всем нашим защитникам, и тех, кого с нами нет, мы обязаны тем, что живём сейчас под мирным, чистым небом. ВЕЧНАЯ ИМ СЛАВА!

Ведущий 1: Торжественное мероприятие посвященное Дню победы объявляем открытым!

Играет Гимн Республики Казахстан.

Ведущий 2: День Победы! Этот день – не просто замечательный праздник, в этот день закончилась война, страшная и жестокая, которая длилась четыре долгих года. А началась она внезапно — ранним воскресным утром, когда все еще спали. Ничто не предвещало беды. И вдруг, из репродукторов донеслась страшная весть о том, что фашистская Германия напала на нашу страну. Над нашей родиной нависла угроза потери независимости, свободы. Люди хотели провести этот выходной день легко и беззаботно – отдохнуть, радоваться жизни... Но война нарушила их мирные планы.

Ведущий 1: Весь наш народ поднялся на защиту Отечества. Люди разных национальностей, взрослые и дети воевали с врагом. Гитлеровцам очень хотелось закончить войну быстрой и легкой победой. Фашистские войска бомбили наши города и сёла, направляли в бой всё больше и больше солдат и военной техники. У немцев были быстрые самолёты, хорошая броня у танков, пушки и пулемёты. А у советских солдат была отвага, стойкость, мужество, и любовь к своей земле.

ЗДЕСЬ РЕБЯТА ОДИН ЗА ДРУГИМ РАССКАЗЫВАЮТ СТИХИ, (РЫБИНА ВИКТОРИЯ, АМАНГЕЛЬДИНОВ РУСТАМ, БОГАЧЕВ ВИКТОР, ПШЕНИЦИН ГЛЕБ) ДАЛЕЕ ВОРОНИН ВЛАДИСЛАВ РАССКАЗЫВАЕТ ПРО СВОЕГО ДЕДА. ПЕСНЯ «КУКУШКА» В ИСПОЛНЕНИИ СЕРТАЕВА РАДИСЛАМА (заранее подготовленные)

Ведущий 2: Великая Отечественная Война унесла огромное количество жизней: дедов, отцов, сыновей. Совсем юные мальчики уходили на фронт и многие из них не вернулись. Кто-то был сражён на полях битвы, кто-то погиб в лагерях.

Ведущий 1: Многие, кто погиб сражаясь в Великой Отечественной Войне до сих пор числятся пропавшими без вести. Война не щадила никого: ни мужчин, ни женщин, ни детей. До сих пор не подсчитано точное количество людей, которые погибли во время Великой Отечественной Войны.

Ведущий 2: «Никто не забыт, ничто не забыто» — такие слова написаны на могиле Неизвестному солдату. В память о погибших горит вечный огонь. Его никогда не задуют ветры, не затушат дожди, не погасит время. Предлагаю почтить минутой молчания всех героев, павших за мир и счастье на Земле. Спасибо.

Звучит метроном. Минута молчания.

Ведущий 1: Поздравительное слово предоставляется подполковнику Испулову Кали Саркытбаевичу, а также директору колледжа Хазиевой Альфии Халельевне (поздравительное слово и церемония награждения)

Торжественное мероприятие завершается песней, которая является символом 9 мая, символом Дня Победы.

Играет: Песня «День Победы».